三水区农林渔业局农产品质量安全 监管暨创建国家食品安全示范城市 工作简报

2018年第7期 (总第77期)

佛山市三水区农林渔业局

2018年5月10日

市农业局联合相关部门到我区开展农资打假保春耕联合督查行动

农资质量安全是农产品质量安全的重要保障,每年春耕时节,市、区农业部门都会开展农资打假联合行动,督促农资生产经营者合法经营、良心经营。5月9日下午,市农业局农业综合执法队联同市公安局、市工商局、市质监局、市供销社等相关部门到我区开展农资打假保春耕联合督查行动,区农林渔业局、区公安局、区市场监督管理局及云东海街道农林渔业局工作人员陪同。

本次行动共出动执法检查人员 21 人,分成畜牧、种植两个督查组,检查农药店 3 家、种子店 2 家、兽药店 4 家,发放规范经营农资告知书 9 份。检查过程中,畜牧组发现部分兽药店处方药销售未做好完整销售记录,兽用处方药专柜指示牌未放到指定位置,销售处方药没有处方笺留底,生物制剂存放仓库冷冻调温设备未开启,兽药仓库中除兽药外还放置有其他物品、并且摆放较乱。种植组发现部分农药店进货单据不齐全,限用农药和普通农药没有分类摆放,部分种子店销售的种子未经国家或者省级审定。针对发现的问题,督查组当场责令农资店进行整改,并要求区、镇两级农业部门及时做好后期跟进回访,如问题依旧存在,执法部门要严格根据有关法律法规进行立案查处,对违法行为绝不姑息。

从农资生产经营者的日常监管到农产品生产者的主体责任 落实;从部门监管体系的建立完善到执法检查队伍的规范化建 设,无论是对监管对象的要求还是对部门自身能力的强化,一直 以来,我局都高度重视农产品质量安全监管工作,春耕期间的农 资打假更是保障农产品质量安全的重要手段,在今后的工作中, 我局将继续加大农资打假力度,从农产品生产用药源头确保农产 品质量安全。



图为执法人员正在检查农药店



图为执法人员正在检查兽药店